## インターネット接続サービスのご案内

JA 長野県ビルでは、全会議室に有線 LAN・無線 LAN を通してインターネット接続をご利用いただけます。

- ◎ご利用いただける端末
- ○LAN/無線 LAN(Wi-Fi 規格)アダプタ内臓 PC
- ○無線 LAN(Wi-Fi 規格)対応の iOS 機器(iPhone,iPad 等)
- ○無線 LAN(Wi-Fi 規格)対応の Android 機器(スマートフォン・タブレット PC 等)
- ◎インターネット接続サービスの規格・接続
- ○有線 LAN(高速インターネット)
- ・ハブ・LAN ケーブルのご用意も出来ます。
- ○無線 LAN
- ・IEEE802.11b/g/n の規格に準拠しており、同時使用が可能です。
- ・ネットアクセスポイントにつきましては、規程の当ビル SSID 及びパスワードをご案内いたします。
- ◎館内でインターネット接続が可能なエリア
- ○全会議室内(有線 LAN・Wi-Fi 接続)
- ◎本サービスのご利用にあたり、以下の点をご了承の上ご利用ください。
- ○無線 LAN 内臓パソコン、スマートフォン、タブレット型端末をお持ちのお客様は有線 LAN または無線 LAN を通してインターネット接続サービスをご利用できます。
- ○無線LAN接続サービスは、お客様への更なるサービスの一環として実施しておりますが、 インターネット環境を 100%保証するものではありません。
- ○通信速度に関しましては、常時接続環境を提供するものではありますが、お客様の接続環境や回線の混雑状況により、速度の低下や接続されない場合もございますので予めご了承ください。
- ○お客様固有のパソコン及び通信端末環境や各種設定に関しまして、当ビルでは一切のサポートはいたしかねますのでご了承ください。
- ○接続するパソコン等端末セキュリティに関しましては、お客様個人の責任において、保 護・管理いただきますようお願い致します。
- ○お客様ご自身の操作によるウイルス感染、情報の漏洩及び消去、並びに他のパソコン不 正アクセス、なりすまし操作、ご利用端末の不具合その他の損害に関しましては、当ビル では一切の責任を負いかねます。